



Україна

ПРИВАТНЕ ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «ПОТОЧИЩЕ»

вул.Шевченка 28, с.Поточище, Коломийський район, Івано-Франківська область, Городенківська ОТГ, 78135, Україна
Ідентифікаційний код: 03752953, ІПН 037529509047, р/р UA383365030000026000300978420 в АТ «Ощадбанк»
pfgpotochyshe@ukr.net

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агрономія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 201 Агрономія, галузі знань 20 Аграрні науки та
продовольство, ступінь вищої освіти бакалавр

Підготовлена освітньо-професійна програма «Агрономія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є комплексним та логічно структурованим документом, який відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців аграрної сфери. Програма охоплює всі необхідні компоненти для якісної фахової підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія».

Однією з ключових переваг програми є її чітка структура: передбачено обов'язкові та вибіркові компоненти, практичну підготовку й підсумкову атестацію. Структурно-логічна схема вивчення навчальних дисциплін сприяє поступовому й послідовному оволодінню знаннями та навичками, необхідними для професійної діяльності в галузі агрономії. Особливу увагу приділено практичній підготовці студентів, що забезпечує формування прикладних компетентностей і підвищує конкурентоспроможність майбутніх фахівців на ринку праці.

Програма має обсяг 240 кредитів ЄКТС та розрахована на 3 роки і 10 місяців навчання, що відповідає стандартам вищої освіти України. Включення до освітньої програми дисциплін, пов'язаних із навчальною та виробничою практикою, свідчить про прагнення забезпечити студентів не лише теоретичними знаннями, а й практичними навичками, необхідними для успішної кар'єри в аграрному секторі.

Важливо підкреслити, що освітньо-професійна програма «Агрономія» відповідає вимогам до підготовки бакалаврів за спеціальністю 201 «Агрономія» та галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство». Вона є цілісною, логічно побудованою та актуальною, враховує сучасні виклики аграрної сфери, що є надзвичайно важливим в умовах сьогодення.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Агрономія» може бути рекомендована для практичного використання та підготовки висококваліфікованих фахівців у галузі агрономії.

Заступник голови ПФГ «Поточище»,
випускник Факультету природничих наук,
кафедри лісового і аграрного менеджменту



Козло М.Ю.